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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 8o

(oitava) sessão ordínária da 55u (quinquagésima quinta) Legislatura do 1o

semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia02 (dois) demaio de 2019 (tlois mil e dezenove),

no Palácio Vereador "José Attgusto" com sede própria no Plenario
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Aicides Viana n' 210. Nesta
Cidade de Cel. João Pessoa/Rlr{. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Robeno Amorim tÍe Carvalho e 'Secretariados peios Vereaciores: Jaciro
Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Maria
das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno
e Josc Alves t1o Nascimento" Estando au-senÍes o-" seguintes rrereadorcs:

Wellison Carlos de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves e Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior. Verificando o tlo de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
dar boa noite a todos os presentes e registra a presença das enfermeiras
PatrÍcia, Renágila e do Duetor Jar Queiroz. Ern seguida o Sr. Presidente
convida o Vereador Rafael Carvalho Moreno para substituir o 2

Secretário. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1" Secretario
para tazer a leitura da ata da sessão anterior que após lida tbi aprovada por
ulanimidade. Termina*dc o I o expediente inicia-se o 2o. Ern seguida c Sr.

Presidente passa a palavra ao Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer
a leitura do requerimento de no l}lz}1-9 de autoria do mesmo: Solicito ao

Executivo que envie o projeto de lei, o mais breve possível para a
Câmara Nlunicipalo visando conceder a revisão geral anual da
renumeração dos sen idores públicos municipal, proporcionando assim
melhores condições salariais e garantindo o direito ao trabalhador.
.lustificativa: Considerando que os servidores públicos por muito tempo
vêm sofrendo defasagem salarial como tambem que o servidor pirblico
tenha promoçãc na carreira e valarizaçãc profissional que a Constituiçãc
Federal de 1988 oferece respaldo. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao 1" Secretário para fazer a leitura do requerimento de no 081201q
de sua autoria: Solicitar ao Poder Público Municipal na pessoa do
Prefeito Antônio Lopes Filho, por meio da Secretaria Municipal de
Educação, a instalação da rede Internet BRISAN{ET na instituição
Escola Maria Almeida de f{egreiros que fica localizada no Carrasco no
nosso município. Justificativa: Justifica-se que a Escola Maria Almeida de
Negreiros tem a necessidade de adquirir esse beneficio para a eficácia dos
seus trabaihos. Ein seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao i" Secretário
pwa fazer a leiírra do Projeto Deçreto Legislalivo no 0212019'. Fica
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concedido a Jair Queiroz de Lima, o Título de Cidadão Pessoen§e em
sua hometragem, pelos relevantes serviços prestados a comunidade do
Munic{pio de Coronel João Pessoa/RN. Justificativa: A atuação, a

dedicação, a confribuição com assiduidade de um ser num Município que

Ihe acolhe há seis (06) anos, é o suficiente para que lhe seja concedido um
Título de Cidadão do mesmo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
paÍa o 1o Secretário fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de no
'ü312ü1'9: Fica denominada a praça em frente à fscola Municipal Maria
do Carmo de §ouza Chaves, com nome de Jaimc Gomes Chaves,
localizada na Vila Caldeirão, nesta Cidade de Coronel João Pessoa/Rl\.
Justificativa: Este foi um funcionário publico há muitos anos, que

contribuiu.com seu trahalhei a cidade, uma de suas fuações era administrar
uma TY na praça, onde famílias sempre estavam presentes para assistir
jogos e outros programas. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a leitura do Projeto de

Decreto Legislativo n" A412019: Fica denominada a Quadra frente a

l-scola i\Iunicipal illaria Almeida de Negreiros, como nome de
Raimundo Januário de Carvalho, loealizada no Sitio Traquina, nesta
cidade Coronel João pessoa/ RN. Justiflcativa. Foi um grande esportist4
um cidadão trabalhador da nossa cidade e a referida quadra está localrzada
êln u{,r&a das ,proprieMes dç-s seus p*is, par isto estenderaass .co§*o +}t+}a

justa homenagem postuma ao mesmo. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao Vereador Rafael Carvalho Moreno para fazer a leitura do
requerimento de n " 0912019: Solicito ao poder público municipal, na
pessoa do Senhor Prefeito Antônio Lopes Filho, realizar uma reforma
com urgência na caixa d' agua do Sítio Lagoa Funda, e nas demais
localidades, como: Sitio Traquina I e II e Sitio Poço de Yaras I e II e

Vila Caldeirão. JustiÍicativa: As referidas caixas d'agua apresentam

vazamentos preocupantes, e algumas coÍTem o risco de cair a qualquer
rnonrefi{o. Ern segtri'da o Sr. P'residente passa a pa'lawa ao 'lo Scç,rdmio
para fazer a leitura da Moção de Pesar n" 03l2Al9 de sua autoria: Que seja
enviada a família de Abidom Tomaz de Aquino (Sitio Traquina) essa

MOÇÃO dos nossos mais sinceros pesares da Câmara de Vereadores
pelo falecimento do mesmo, neste dia 25 na cidade de }iÍatal. Abidom
completaría 97 anos de idade, no próximo mês de maio e partiu
deixando uma famíIia organizada, mas em luto. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palawa ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos os presentes e fala sobre o requerimento n" 08/2019 onde
'solicira a instalação da rede ínternet BRISANET na instituição EscoÍa
Maria Almeida de Negreiros e também do Projeto de Deçreto Legislativo
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n" 02DA19 que concede a Jar Queiroz de Lima, o Título de Cidadão
Pessoense. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael
Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes e paraheniza .Iair

Queiroz de Lima pelos relevantes serviços prestados a este Município e

homenageia a todos os trúalhadores deste município pelo Dia da
Trabalhador e cobra ao Poder Executivo a revisão geral anual dos

servidores públicos municipais. Em seguida o Sr. Presidente passa a

palavra ao io Secretàrio para fazer a leitura do Projeto de I)ecreto
Legislativo n" 05/2019 de autoria do vereador Antônio Lima de Carvalho:
Fica denominada a Quadra frente il Escola Municipal Escolástica
l\unes da Silva, com nome de BREI{DO DE QITEIROZ SILVA,
localizada no SÍtio (lemum,.nesta cidade de Ceronel *Ioão PessoalRlii.
Justificativa: Foi um grande esportista, um cidadão novo e trabalhador.
f,lho de Ednalva Maria da Conceição Queiraz e Raimundo Queiroz da
Silva da nossa cidade e a referida quadra está localizada em uma das
prioridades dos seus pais, por isto entendemos como uma justa homenagem
ao mesmo. Em seguida o Sr. Presrdente passa apalavra a vereadora Marra
das Graças de Carvalha que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza
Jair Queiroz de Lima pelos serviços prestados a este municipio, parabeniza
também os demais Decretos Legislativos de n" 0312019, no 0412019 e no

05/2019 apresentadcs nesta Casa Legislati.,,a. Ern seguid,a o Sr. Presidente
passa apalavra ao vereador.laciro Cúoclo da Silva que fala sobre a Moção
de Pesar n" 0312019 apresentada neste plenário sobre o falecimento de
Abidom Tomaz de Aquino que completarta 97 anos de idade, no proximo
mês de maio. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavÍa ao vereador
Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e

parabeniza Jair Queiroz e diz que ele e mais do que merecedor do título tle
cidadão pessoense, parabeniza a todos os trabalhadores pelo Dia do
Trabalhador e fala também sobre o Projeto de Decreto Legislativo n"
0512C19 e diz ser justr: a honreRageÍri a BrenCc de Qtreiroz Silva, fala
ainda sobre o Projeto de Decreto Legislativo no 0412019 que diz respeito
sobre a Quadra frente a Escola Municipal Maria Almeida de Negreiros,
com o nome de Raimundo Januário de Carvalho que era seu sobrinho, fala
tambem sobre o Projeto de Decreto Legislativo de no A3D0l9 que diz
respeito sobre a praça em frente à Escola Municipal Maria do Carmo de
Souza Chaves, com nome de Jaime Gomes Chaves, faz ainda uma Moção
de Pesar verbal pelo falecimento de llma, esposa de João Estrela. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria das Graças de
Carvalho qlle faz uma ivíogão de Pesar Verbal pelo falecimenta cio
adolesçente Íilho de Carminha, pede a todos os presentes uma salva de
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palmas paru o vereador Antônio Lima de Carvalho pela passagem do seu

aniversario. Em seguida todos os vereadores presentes nesta Casa
Legislativa parabenizam o ami--qo vereador Antônio Lima de Carvalho por
mais um ano de vida. Em seguida o Sr. Presidente passa a palayra ao

vereador José Alves do Nascimento que dar boa noite a todos os presentes
e parabeníza Janr Queiroz e diz que o mesmo é um orgulho para este
município. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação
os seguintes Projetos de Decretos Legislativos e requerimentos: Projeto de

Decreto Legislativo n" 03/2019: Fica denominada a praça em frente à
Escola Municipal Maria do Carmo de Souza Chaves, com nome de
Jaime Gomes Chaves, localizada na Vila Caldeirão, nesta Cidade de
C"eronetr João Pessca/RN. Sendo aprovado por unanirnidade Prajeto de
Decreto Legislativo n" 0412019: Fica denominada a Quadra frente a

Escola Municipal Maria Almeida de l§egreiros, como nome de
Raimundo Januário de Carvalho, localizada no Sitio Traquina, nesta
cidade Coronel João pessoal R1\. Sendo aprovado por unanimidade.
Projeto de Decreto Legislativo nu 05/2019: Fica denominaiia a Quadra
frente a Escola Municipal Escolástica Nunes da Silva, com nome de
BRENDO DE QUEIROZ SILVA, Iocalizada no Sítio Comum, nesta
cidade de Coronel Joâo PessoalRN{. Sendo aprovado por unanimidade.
.Reqrrcrimento de no O8/2S19: S+Iiciú*r' m PsdÊr PúSl*cc P{a*.icip*l aa
pessoa do Prefeito Antônio Lopes Filhon por meio da Secretaria
Municipal de Educaçãoo a instalação da rede Internet BRISAI{ET na
instituição Escola Maria Almeida de Negreiros que Íica localizada no
Carrasco no nosso município. Sendo aprovado por unanimidade.
Requerimento de n " 0912019: Solicito ao poder público municipal, na
pessoa do Senhor Prefeito Antônio Lopes Filho, realizar uma reforma
com urgência na caixa d'agua do Sítio Lagoa Funda, e nas demais
localidades, como: Sitio Traquina I e II e Sitio Poço de Varas I e II e
Yila Ca*deir-*s. Seftdo aprovado por rxtanirnidade. Rcryrerimento flo
1012019: Solicito ao Bxecutivo que envie o projeto de lei, o mais breve
possível para a Câmara Municipal, visando conceder a revisão geral
anual da renumeração dos servidores públicos municipal,
proporcionando assim melhores condições salariais e garantindo o
direito ao trabalhador. Sendo aprovado por unanimidade. Projeto Decreto
Legislativo no 0212019: Fica concedido a Jair Queiroz de Lima, o Título
de Cidadão Pessoense em sua homenagem, pelos relevantes serviços
prestados â comunidade do Município de Coronel João Pessoa/Rl{,
Sendo aprovado por unanimidar:[e. Em seguida o Sr. Presidente convida
para se fazer presente no Plenario lair Queiroz que dar boa noite a todos e
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faz um breve esclarecimento sobre seu cargo como Diretor da Escola
Municipal Maria Almeida de Negreiros e agradece o apoio e cariúo de

todos deste município. Moção de Aplausos para Jair Queiroz. Em seguida o
Sr. Presidente deseja um Feliz dia do Trabalhador a todos os seus colegas
vereadores e cidadãos deste munícipio. Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão

ordinaria, convoÇando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa
Andressa iaies RorÍrigues, Secretária. Lavrei o presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presrdente

h»rb,n ,$rlfur»'.^t ?q\b B"dnthun, Secretaria

lo Secretário

2o Secretario.

Cel. .lcã+ Fess*a1RN, 02 de maic de 1019.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, reahzada no dia A2 de maio de

7A19, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
PessoalRN. Compareceram os sezuintes Vereadores :
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Cel. João Pessoa/RN, 02 de maio de 2019.
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